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					Poskytované služby

					Které služby poskytujeme?


				

				
			

		

		
			
				
					Domácí řád

					Na této stránce naleznete výčet pravidel, dle kterých je nutno řídit se.

				

				
			

		

		
			
				
					Kontakty

					Jak se k nám dostanete?

Na koho se můžete obrátit?

				

				
			

		

		
		

	

	
	
	
		

		Upozornění

		19. února 2024 (Po) - UPOZORNĚNÍ!

Od úterý 20.2.2024 jsou obnoveny návštěvy v DDP Samopše. Vzhledem k velkému počtu respiračních onemocnění, navštěvujte klienty jen pokud se sami cítíte zdraví, případně použijte roušku, respirátor. 

Děkujeme za pochopení 

		



	

	
	
		Naše prostory

		ukázky z našeho domova
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			Reference

			Co o nás říkají naši klienti a jejich rodin
				02. ledna 2020
Dobrý den, paní Pěkná, dovolte mi abych Vám jménem svým i jménem p.Jukla popřála všechno nejlepší do nového roku a zároveň poděkovala celému kolektivu pracovníků Vašeho domova za úžasnou péči o všechny staroušky. Vaše práce není vůbec jednoduchá a my si ji nesmírně vážíme. Máte náš vřelý dík a neskutečný obdiv. Přeji Vám a Vašim kolegyním ještě jednou všechno nejlepší v novém roce, aby bylo hodně spokojených rodinných příslušníků, neboť ne všichni Vaši svěřenci jsou asi schopni pochopit, že Vaše péče o ně je ta nejlepší jaká je mohla potkat, protože ve většině případů není možné, aby rodina zařídila vše k jejich spokojenosti, neboť zdravotní stav to nedovoluje. S pozdravem Muráriková

	05. září 2019
Vážení, neradostná událost v podobě úmrtí mojí maminky a Vaší bývalé klientky Květoslavy. Dovolte, abych u této příležitosti opětovně vyjádřil poděkování za péči, kterou jste mojí mamince po celou dobu, kdy u Vás pobývala, věnovali a popřál Vám do další činnosti spokojenost Vašich klientů. S nejhlubší úctou Miloslav Lokajíček.


	08. ledna 2019
Dobrý den paní Pěkná, chci poděkovat za Vaší srdečnou péči, vřelý přístup ke klientům a domácí prostředí, které umíte v domově vytvořit. Velmi si vážím Vašeho osobního přístupu a ochoty. V dnešní době se to jen tak nevidí. Budu na Vás, na mého dědečka i na celý personál a klienty v domově s láskou vzpomínat. Ještě jednou děkuji a přeji Vám krásný den a úspěšný rok 2019. S pozdravem Inés Rozehnalová


	07. srpna 2018
Dobrý den paní Pěkná, chtěli bychom Vám a celému kolektivu tímto poděkovat za rychlé a konečné vyúčtování. Vše dorazilo v pořádku na účet. Bohužel jsme se k tomuto poděkování dostali z pracovních důvodů poněkud později, za což se omlouváme. Takže ještě jednou velice děkujeme za příkladnou a obětavou péči, kterou jste u Vás věnovali našemu tatínkovi a tchánovi a přejeme Vám do budoucna hodně štěstí, zdraví a spokojenosti jak pracovním, tak osobním životě. Ještě jednou děkujeme a jsme s pozdravem. Eva a Hynek Faltovi

	01. srpna 2018
Dobrý den paní Pěkná, děkuji za péči o Lidušku, hlavně osobně přímo vám - byla jste jediná ze všech oslovených domovů (a nebylo jich zrovna málo), která šla do rizika - jednala jste s lidmi, kteří nebyli v příbuzenském poměru a věřila nám, že Lidušku nezneužíváme k obohacení. Ještě jednou před vaší odvahou smekám a zpětně vám velmi děkuji. Nedokázala bych se o ni takto pěkně postarat. Přeji vám do budoucna hodně štěstí a rodinné pohody, zdraví vám i nejbližším a přeji, aby vše obětavost a ochota se vám vrátily v plné míře. Mějte se krásně a jsem s pozdravem Caldová.

	03. listopadu 2017
Vážená paní Pěkná, ráda bych Vám prostřednictvím z celého srdce poděkovala za péči, kterou jste poskytovali mé mamince, paní Marii L., po celou dobu jejího téměř sedmiletého pobytu u Vás v Domě domácí péče. Vyřiďte, prosím, ode mne i od mých dcer všem ošetřovatelkám a sestřičkám velké díky a obdiv za péči, trpělivost, respekt a vytvoření přátelského prostředí, ve kterém mohla těžce nemocná maminka důstojně prožít zbytek svého života. Velmi si vážíme Vaší práce a obětavosti. Ten, kdo se nikdy nesetkal s péčí o nemocné postižené různými formami demence, si nemůže uvědomit, jak je taková služba těžká. Ještě jednou Vám za celou rodinu děkuji a přeji Vám do budoucna hodně sil a jen to dobré, Marie P.

	06. března 2017
Vážený pane řediteli, vážená paní Pěkná, ráda bych poděkovala za příkladnou péče o moji maminku Vám, ale hlavně všem sestřičkám a pečovatelkám. Jejich práce si velice vážím. I při té nelehké práci byly vždy ochotné, usměvavé a vstřícné. Pokoje byly vždy perfektně uklizené, postele i klienti v čistotě, což není snadné udržet. Aktivizační činnosti, pobyty na terase, výlety a příjemná atmosféra díky výbornému personálu, dělají Váš Ddp skutečným domovem. Včerejší moje rozloučení s maminkou bylo jen důkazem profesionality Vašeho personálu. Bylo to důstojné rozloučení v klidu, jako doma. Jsem za to moc vděčná a ještě jednou všem děkuji. I když to stojí veliké úsilí, ta Vaše práce má smysl. Přeji Vám vše dobré. Jitka Červenková

	19. prosince 2019
Dobrý den paní Pěkná, velice děkuji za péči o mojí maminku. Není to jednoduchá práce pečovat o nemocné seniory, je psychicky a fyzicky náročná a ještě ji vykonávají samé ženy. O to víc si jejich práce cením a to, že se maminka dožila tak krásného věku, je jejich zásluha. Přeji Vám a celému kolektivu klidné vánoční svátky a do nového roku hlavně zdraví. Iva Hájková


	05. března 2017
Dobrý den, chtěla bych vám moc poděkovat za tátu, je úžasný vidět, jak jste ho dokázali namotivovat a rozhejbat, moc si vážím vaší práce a přeju hodně takto "spravených" klientů, děkuju Jana Trávníková

	06. ledna 2017
Dnes je to rok co moje maminka oslavila u vás narozeniny bohužel již s náma neni všem moc moc děkuji často na vás všechny myslím jak uz řekl manžel Mit klobouk tak smeknu jste perfektní, Anna Jandová

	23. září 2016
Dobrý den paní Pěkná, chci Vám a všem děvčatům, která se starala o našeho nemocného Miroslava Stehlíka ještě jednou poděkovat za kvalitní a citlivou péči, kterou jste mu věnovaly. Také děkuji za slova útěchy, která jste poskytovaly jeho manželce a mojí matce na konci jeho nelehké cesty. Děkovný dopis s uznáním Vašeho náročného poslání jsem též zaslala vedení Vašeho zařízení. S díky Lenka Michalíková
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